11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 22.08.2010 17:19:06

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.08.2010 21:32:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155927/answer/156251




Takue CUMIITOMEI BCTPEYAIOTCS IIPU MATOJIOTUY IIPOCTATHl, YPETPH, QYHKIIMOHAIBHEIX HaPYIIEeHUIX
M04eBOro ny3elps. HyxHo Bemonauts Y3U, KYIU(koMIIeKCHOE YpOAUHaMUUECKOe UCCIIefOBaHue).
OT 3TOT0 3aBUCHUT JIeUeHHUe.



